

# Mateřská škola Ostrava, Dvořákova 4, příspěvková organizace

Dvořákova 1037/4, 702 00 Ostrava, tel.: 596123326, 774744576, e-mail: [ms-dvorakova@seznam.cz](mailto:ms-dvorakova@seznam.cz) IČ: 75027313

## INFORMACE K ZÁPISŮM DO MŠ 2024-2025

Zápisy do MŠ městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz na školní rok 2024/2025 budou probíhat 2. května 2024 od 8:00 do 16:00 a 3. května 2024 od 8:00 do 14:00 hodin v místě provozu jednotlivých škol.

### Co je potřeba udělat před zápisem?

Registraci žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání je nutné realizovat prostřednictvím Portálu předškolního vzdělávání statutárního města Ostravy (<https://ms.ostrava.cz/>).

Registrace žádostí bude spuštěna 19. dubna 2024.

V rámci portálu zákonní zástupci vyplní potřebné údaje do interaktivního formuláře a následně si vygenerují žádost, kterou pak opatří podpisem a včetně nezbytných příloh (potvrzení o očkování vystavené lékařem, neplatí pro děti, které budou plnit povinné předškolní vzdělávání) a osobně vše doručí do MŠ v den zápisu.

Registrace v portálu neznamena podání žádosti o zápis dítěte do konkrétní školy!

### Co v den zápisu?

Podepsaný formulář včetně příloh doručit osobně v čase stanoveném pro zápis do konkrétní školy. K ověření údajů uvedených v žádosti je nezbytné doložit k nahlédnutí občanský průkaz zákonného zástupce a rodný list dítěte.

### Školský obvod a spádovost

S účinností od 1. ledna 2024 platí, že školským obvodem mateřských škol zřízených zastupitelstvem městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz je území tohoto městského obvodu (zde je dostupná obecně závazná vyhláška upravující školské obvody: <https://www.ostrava.cz/cs/urad/pravni-predpisy/vyhlasiky-statutarniho-mesta-ostravy/1-2024>).

Děti s trvalým pobytem mimo území městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz jsou dětmi nespádovými.

Zákonný zástupce může v souladu se zásadou svobodné volby zvolit jinou než spádovou školu. Je-li dítě přijato na jinou než spádovou školu (např. škola zřízená jiným MOb, obcí, krajem nebo soukromou), oznámí ředitel této školy danou skutečnost řediteli školy spádové bez zbytečného odkladu. *V souvislosti s tímto prosíme zákonné zástupce o ověření, zda nespádová škola oznámila přijetí jejich dítěte škole spádové. Neučiní-li nespádová škola oznámení, má se za to, že se dítě k zápisu nedostavilo. Totéž platí pro dítě s trvalým pobytem v MOb MOaP, faktickým bydlištěm v jiné obci, jež je přihlášeno k zápisu do školy v obci, kde fakticky žije.*

V Ostravě, dne 28. 3. 2024

Bc. Calábková Andrea  
(ředitelka MŠ)